

# 娱乐

悬疑剧《也平凡》“反套路设计”

郑恺:别着急

# 后面肯定有意想不到的事情发生

悬疑刑侦剧《也平凡》目前正在东方卫视热播,近日,主演兼出品人郑恺接受媒体微信采访,直面外界对于人物、剧情等各种质疑。他更表示,这次自己饰演的是新时代的刑警,跟以往大家印象中的传统刑警形象不一样。

■新快报记者 梁燕芬



## “一开始就揭露真凶”是一种反套路

该剧讲述了郑恺饰演的刑警季凡,在查证一起连环杀人案时,牵扯出一桩27年前的旧案。随着调查的深入,他慢慢揭开隐藏在案件背后的“秘密”,同时与父亲季廷山(张国立饰)、哥哥季平(林峯饰)的关系也将迎来巨大挑战。《也平凡》听起来不那么像悬疑剧,对此,郑恺表示,之所以取这个剧名,首先这戏里兄弟俩叫季平

和季凡,合起来就是“平凡”。另外剧名包含“平生莫不平,凡人也非凡”之意,“人的一生,会经历很多的高低起伏,辉煌低谷,最后其实也都会归于平凡。”

在大家以往的认知当中,悬疑剧应该是随着剧情的开展,不断地有新的嫌疑人出现,随后锁定几个目标,最后找到凶手。《也平凡》则是一开始就

揭露了真凶是谁,也正因此,部分观众觉得剧情悬念不足。对此,郑恺解释道,这是一种反常规、反套路的情节设计,“我觉得先别着急下定论,因为人们对新鲜物种,或者说这么一个新鲜的结构,可能还不是太适应,所以希望大家有一些耐心,继续跟着这个剧看下去,相信会给你惊喜。后面肯定还会有意想不到的事情发生。”

## 喜剧色彩的表演是有意为之

郑恺饰演的主人公季凡也引发外界热烈讨论。郑恺表示,为了演好刑警,自己提前做了很多准备,除了心理侧写、专业语言方面,还包括格斗技巧、枪械使用等。播出后,他也看到大家的讨论和疑惑。季凡跟以往的刑警形象有什么不一样?郑恺透露,其实在创作之初,主创团队就跟公安部的同事讨论过这个问题,“我们想展现给大家的,是一个新时代刑警的形象,跟传统概念当中的刑警的印象不太一样。其实大

家可能不知道,现在的很多警察,警察局的年轻刑警都很帅,女刑警也是非常漂亮。”

在郑恺看来,季凡这个新时代下的刑警形象,可能大家觉得比较陌生,自己用了一些稍微新颖的手法来表达,希望大家可以认可。另外,对于有观众认为,郑恺演绎季凡的时候,有种嬉皮的感觉,是不是综艺感强了一些?郑恺坦承,开头一两集季凡的确有些喜剧色彩,这也是有意为之,“主要是想这个戏的调

子没有那么灰暗,因为随着剧情的深入,所有的连环杀人案的剧情会比较凝重。所以刚开始在展现人物的时候,刻意增加了一些轻松的、搞笑的、比较没有那么严肃正经的元素和表达。”

郑恺介绍,《也平凡》原本的名字叫《面具》,其实戏里的每一个人物,都有自己的两面性,亦正亦邪。自己扮演的季凡,在剧作的后半段,也会有另一种形象,跟前十几集的那个形象是不太一样的。

## 《飞虎之壮志英雄》两代飞虎再燃雄心



新快报讯 记者徐绍娜报道 由优酷和邵氏影业联合出品的警匪悬疑剧《飞虎之壮志英雄》将于12月16日正式开播。该剧由苗侨伟、黄宗泽、吴卓羲、张兆辉、马德钟、陈豪、郭晋安、梁竞徽、萧正楠等共同出演,豪

华年底再度集结,演绎飞虎队员打击犯罪、将罪犯绳之以法的热血警匪故事。

作为经典IP《飞虎》系列的第三部,《飞虎之壮志英雄》的剧情同样跌宕起伏、扣人心弦。讲述的是一单生化武器交易被恐

怖组织演变为剧院挟持人质事件,飞虎队员们临危受命,与罪犯斗智斗勇,成功解除危机。

除了精彩的剧情,两部前作的原班人马苗侨伟、黄宗泽、吴卓羲纷纷回归坐镇,也令不少有“飞虎”情结的观众表示“安心”。另外,猛将张兆辉、马德钟的加入,也为本剧平添了一份惊喜和剧情保障。中青两代不畏艰险的飞虎成员,将携手重现那些感动我们的“飞虎精神”。

在首次公开的预告片中,复杂烧脑的剧情、持续升级的罪案、漂亮扎实的打斗动作,都让观众提前感受了一把热血涤荡的兴奋。不同的英雄有着不同的故事,与前代的作品不同,本剧中英雄会成长,亦有可能牺牲,他们的结局走向也将成为新的悬疑元素。

## 《我是真的讨厌异地恋》定档明年520

新快报讯 记者聂青报道 由任敏、辛云来主演的电影《我是真的讨厌异地恋》发布定档海报,正式宣布将于2022年5月20日全国上映。该片关注当下现实情感,聚焦当下情侣最怕面对但也最常面对的“异地”问题。

不论是“学生情侣”因考入不同大学而开始远程恋爱,还是“社会情侣”因工作而被迫两地分居,“异地恋”无疑正成为当下社会一个绕不开的恋爱现状。近日,有媒体对近3000人展开了一次调查,结果显示有89.2%的人表示有过异地恋经历,还有3.1%受访者即将步入异地,在这样的社会背景之下,《我是真的讨厌异地恋》聚焦当下情侣们最怕面对但也最常面对的“异地”问题,引发全网共鸣。

影片故事围绕赵一一(任敏饰)和许嘉树(辛云来饰)展开,18岁那年,赵一一终于向许嘉树表白成功,却阴差阳错开启一场异地恋。青春的爱总是义无反顾,距离并没有让两人退缩,“熬过异地,就是一生”的勇气给两人带来了对未来的无限憧憬,可遥远的距离却让两人频频缺席彼此。

在最新曝光的定档海报中,两辆交错驶过的火车,分隔开赵一一和许嘉树这对依依不舍的恋人。紧握着手机不想挂断电话,贴窗张望不愿彼此分离,这一幕,是多少经历过或正经历着异地恋的情侣们,关于爱情最“讨厌”却也最“难忘”的记忆。如果相爱却不能相守,如果承诺都遥遥无期,如果关心会有时差,如果陪伴隔着手机,那么“异地恋”到底能否坚持到底,不在你身边的我,又该如何好好爱你?这样的相恋命题和共同回忆,令观众展开热议。

